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Rovnice (A) je Pythagorův pravoúhlý trojúhelník C2  =  A2 + B2…který přejde do rovnoramenného trojúhelníku, bude platit :  A   =  B , tedy  ………………………….…   m2v2        =  m02[image: image13.png]
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Heisenbergův  princip neurčitosti ( zjištěný lokálně a v to v mikrosvětě ) se mění na princip určitý v makrosvětě podle činitele „křivení“ času, tj.  „t / t “ , což je onen známý gravitační rudý posuv.                                                                                                        
Jde o nový pohled prostřednictvím konvence ( 
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                                   -------               ---------                ---------               --------    
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                                   -------       >      ---------       =      ---------        >    ---------    

                                         tc                         tc                        tw                     tw 
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                                   -------      >     -----------     =     -----------      >     ----------              ( symbolicky )
                                         1                         1                                                       

… z konvence plyne např.  tc / tv     =   tw / 2 tc  =  k …   atd.         

